





BapnaHT Ne 2.

BbIUMCANTE MPOM3BOAHYIO yHKLMM V) = X° + Sin x .
1) y'=x2+COSx; 2) y':3x2+COSx;
3) y =x*-sinx; 4) y =3x* —cosx.

HalignTe Nnpon3BoaHYO YHKUMKN y =e™ +3C0Sx.
1) y'=e* +3sinx 2) y'=e" —3sinx

3) y'=xex_1+35inx 4) y'=xex_1—33inx

HaiiguTe npon3soaHyto hyHKumM » = cos(0,5x + 3) .
1 y'=-05sin(0,5x +3)

2 y'=0,5sin(0,5x + 3)

3 y'=-2sin(0,5x+3)

4 y'=2sin(0,5x + 3)

5
HaiiguTe 3HaueHue NponsBogHo dyHkuum ¥ =X~ - INX g 1ouke xp =e®.
1) 15 2) 15-¢% 3)5-¢°  4) 16-¢™

HaingmTe yrnoBoi KoaghmumeHT KacaTenbHOM K rpafuky hyHKUUM
y= —05x* 6 moukec abcyuccoil x, =—3,
5 -3 6) -4,5; 7 3 8) 0.

TouKa [IBYKETCS N0 KOOPAVHATHOM NPSMONA COrNacHo 3aKOHY

x(t):10+8t—0,5t2, rae x(t) — KoopAnHaTa TOYKN B MOMEHT BPEMEHMU ¢ .
Haingnte eé ckopocTb Npu ¢ = 6.

TouKa [IBWKETCS N0 KOOPAVHATHOM NPSMON COrNacHo 3aKOHY

2
x(t) =t"+t+2, roe x(f) - kKoopanHaTa TOUKU B MOMEHT BpeMeHM ¢ (BpeMs
N3MEPSIETCA B CEKYH/AX, PacCTOSHMUE — B MeTpax). B Kakoii MOMEHT BpeMeHH

CKOPOCTb TOYKWN OyaeT paBHa 7 m/c?

y

. y =fx)
Ha prcyHKe 1306paxéH rpadimk >
(YHKUMN y = f{x) N KacaTeNbHas K HeMy B ”.
TOuKe ¢ abcumccoi Xg- Haingnte 3Ha4eHue 7 1
/
NPOV3BO/HOM B TOUKE x,. / Y 011 X
1) 1; 2) -5;

3) - 1; 4) 5.



K rpacmky yHKumm y = f'(x) B \

o UL TS DR
ero Touke c abcuuccomn xq =2 A y=f'()
\
npoBefeHa KacaTtesibHad. Onpegenvrte / \\
YIN10BON KOIPPULINMEHT KacaTeNbHOMN, [ \
eC/I1 Ha PUCYHKe 1306pakeH rpadmk T Kl =
MPOV3BOLHOWN faHHOW (DYHKL M. I \

HaiiguTe cymMy KOOpAMHAT TOUKM MepeceyeHust KacaTeslbHOM,
o 2 o
NpPoBefeHHOM K rpadmky gyHKumm f(x) =5x° —9x—7 B ero Touke ¢ abcLmccoi

Xo = — 2, c0Cbl OpANHAT.

HenpepbiBHas QYHKLMS 5

y=f(x) 3apaHa Ha oTpe3ke [a;h]. Ha
PUCYHKe 13006paXkeH rpagmk ee /
NPOM3BOAHON y= f'(x). B oTBeTE
YKaXXWTE KOMIMYEeCTBO TOUEK g 1/ .
3KCTPEMYMa 3TOWN DYHKLNN.

HenpepbiBHas QYHKLMS .

y=7() 3anana Ha oTpeske [a:b]. Ha
PUCYHKe 1300paXkeH rpagvk ee

"
y

npouseoaroii V=7 () Botere I
YKa)KNTe KOIMYECTBO TOYEK rpaduka -
3TON PYHKLMW, B KOTOPbIX

KacaTe/ibHasi napannensHa ocu OX.

Ha pucyHKe 1306paxeH rpadmk Npon3soaHol gyHkumn y = £ (x),
3afjaHHOI Ha oTpe3ke [-6;6]. VccnenyiiTe hyHKUMIO y = f (x), Ha MOHOTOHHOCTb
M YKaXKMTE YMCNO NMPOMEXYTKOB BO3pacTaHus.
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HaiignTe cymMMy HayMeHbLLErO 1 HAUBOMbLLErO 3HAUEHWIA YHKLMM
f(x)=x*-3x%-9x+2 HaoTpeske [-2,0].
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BapuaHT Ne 3.
BbIYMCANTE NPOMN3BOAHYIO YHKLMM ¥ = X2 + Sin x .

13

1) y =12x+coSx; 2) y'=E—003x;

3) y =12x" —cosx; 4) y =12x" +cosx .
HaiignTe npon3BoaHyto QyHKUMM y =e™ —5sinx.
1) 3/ =xe* * —5cosx 2) ¥ =e* +5c0sx

3) y'=e" —5c0sx 4) y'=xex_1+5008x

HainauTe npon3BoAHYH YHKUMK y =Ssin (g + 5].
1.

1) y’=§sm (x+5)

2) ’z—lcos(XnLS]

SR

1. (x

3) y'==sIn| —+5

) V=3 (3 ]

4) ’:lCOS(i‘FS]
S B

HaiiguTe 3HauYeH1e NpousBoAHOM hyHKLMM » = x* -(Zx3 - 4) B TOUKe

.xO = —1 .
1) -2 2) 3 3)6
HainamTe yrnoBoi KoaghmumeHT KacaTenbHOM K rpafuky hyHKUUM
y= —i 8 mouke c abcyuccoll x, =2,
X
9 1, 10) 2; 11) 0;

4) 30

12)

TouKa JBVKETCA MO KOOPAVHATHOM MPSIMOiA COrMacHoO 3aKOHY

x(?) =%f2 +2t—-5, rge x(t) — KOOpAMHATa TOYKN B MOMEHT BPEMEHW £ .

Haingnte eé ckopocTb Npu ¢ =2.

Touka [BWXKETCA MO KOOPAWMHATHOM MPSMON  COrMAacHO

3aKOHY

2
x(t)=t"+t+2, roe x(t)- KoopAavmHaTa TOYKM B MOMEHT BPEMEHMW ¢ (BPeEMS
N3MepsieTCa B CeKyHAAX, paccTosHMWe — B MeTpax). B Kakoil MOMEHT BpeMeHw

CKOPOCTb TOYKW ByAaeT paBHa 9 u/c?

Ay
J

No 8, Ha pucyHke n306paxkéH rpatpvk QpyHKUnnN y

x)

= f (x) W KacaTe/lbHad K HEMY B TOYKe C

X0,




abcumccon Xg- Halignte 3HayeHme NPon3BOAHON B TOUKE x

1) 8
2) 2
3) -2
4) 4

0"

K rpachuiky (yHKumm y = £ (x) B ]
ero To4ke ¢ abcuymccon x, = 2 1

npoBejeHa KacaTenbHas. OnpegenuTe
YrN10BOM KO3(MULIMEHT KacaTeNbHOM, \ /\
eC/N Ha PUCYHKe N300paxkeH rpatmnk \
MPOV3BOAHON LAaHHON PYHKLMN, e
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Ne 10, HaliguTe cymMy KOOPAMHAT TOUKU MepeceyeHmnst KacaTenbHoi, NpoBeAeHHO
K rpadmky (yHKUmn f(x) = 4x> —2x—7 B ero Touke ¢ abeumccoii Xo = —1, ¢
0Cbt0 abcumcc.

No 11, HenpepbiBHas (YHKLMS 0
y=f(x) 3agaHa Ha OTpe3ke
[a;b]. Ha pucyHke n3obpaxkeH \
rpak  ee  MPOM3BOAHON
y=f'(x). B oTBeTe yKaxuTe e —
TOYKY  MakcMMmyma  3TOW
hyHKLMN.

=y

No 12| HenpepbiBHas (YHKLMS ! 0
y=f(x) 3ajaHa Ha OTpe3ke \
[a;b]. Ha pucyHke n3obpaxeH — _ f
rpaduk  ee  MPOW3BOAHOM I\
y=f'(x). B 0TBeTE YyKaxute / x
KOJINYECTBO TOYEK MaKCUMyMa |
3TON PYHKLMN,

No 13| Ha pucyHKe un300paXkeH rpauK NPOU3BOLHON QYHKUUKN y = f(x),
3afjaHHON Ha oTpeske [-6;5]. Mccnepyiite YyHKUMIO y = f (x), HA MOHOTOHHOCTb
N YKOKNTE YACIO MPOMEXKYTKOB YObIBAHMS.
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ERzESSTRES dECSRasaE=

HaliguTe CyMMY HaMeHbLUEr0 1 HanBOobLLIErO 3HAYEHNI (hYHKLMM
f(x) = x*—9x%+ 15 x +1 HaoTpeske [-1,2] .



